

# 县十八届人大常委会第20次主任会议召开

本报讯（记者 董存春）6月26日，县人大常委会主任邓昌君主持召开县十八届人大常委会第20次主任会议。县人大常委会副主任王军、冉宾雁、陈恭福、宋传勇出席会议。县委常委、常务副县长王春梅，县委常委、人武部上校政委钟耀辉列席相关议程。

根据议程安排，会议听取了县人民政府关于《中华人民共和国国防法》《中华人民共和国兵役法》《中华人民共和国军人地位和权益保障法》《中华人民共和国退役军人保障法》贯彻实施情况的报告，县人大社会委作执法检查报告。听取关于2022年度法治政府建设工作调研情况的汇报，关于2021年度预算执行和其他财政收支审计整改调研情况的汇报，关于巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作调研情况的汇报关于人事任免情况的汇报等。

会议认为，国防法等四部法律的贯彻实施卓有成效，要以此为契机，以问题为导向，共同推进补短板、强弱项，为进一步贯彻实施贡献人大力量。法治政府建设工作很有针对性，要加大落实清单力度，加强执法人员履职的学习、培训，进一步规范文明执法。要高度重视预算执行和其他财政收支审计整改工作，进一步提高思想认识、强化财务管理、强化结果运用，克服“重审轻改”问题，抓好履职能力建设，健全审计监督机制。要深入解析农业发展现状，解决重栽轻管问题，激发群众内生动力，向先进学习，用典型引路，助力乡村振兴。

会议决定，县十八届人大常委会第十一次会议将于6月29日召开，会期为一天。

会议强调，县十八届人大常委会第十一次会议将于6月29日召开，会期为一天。

会议强调，县十八届人大常委会第十一次会议将于6月29日召开，会期为一天。

会议强调，县十八届人大常委会第十一次会议将于6月29日召开，会期为一天。

坚决打赢新时代禁毒人民战争

## 强化禁毒宣传 筑牢全民防线

本报讯（记者 雷行星）6月26日，我县在市政广场举行以“感恩生命·健康生活”为主题的第36个“6·26”国际禁毒日集中宣传活动。县委常委、政法委书记陈健出席活动。

活动现场，陈健化身禁毒宣传员，为现场群众讲解禁毒知识，发放禁毒宣传资料，倡导市民朋友们要积极参与禁毒宣传，将禁毒知识带进家庭，增强自我防范意识，珍爱生命，自觉远离毒品。

同时，各单位和志愿者们也通过悬挂横幅、摆放展板、发放禁毒小礼品等方式，向过往群众介绍常见毒品和“新型毒品”“合成毒品”的种类及特征，并结合典型案例，为过往群众讲解毒品对个人、家庭和社会的危害，就“如何辨认毒品”“如何远离毒品”等群众关心的问题进行解答并告诫广大群众要增强识毒、防毒能力，坚决抵制毒品，积极向自己的家人和亲戚朋友做好毒品预防教育宣传工作，养成良好的生活习惯。活动还对“莎姐守木”专项行动、防范电信网络诈骗、打击非法集资等进行了宣传，动员广大群众了解并参与平安建设。

此次宣传活动，进一步加深了群众对常见毒品、“新型毒品”及“合成毒品”的认识，增强了群众远离毒品、拒绝毒品的自我防范意识和能力，营造了全民自觉抵制毒品侵害的浓厚氛围。

## 市文明办来巫调研精神文明城乡融合发展工作

本报讯（记者 董存春 实习记者 刘李蓉）6月26日，市委宣传部文明协调处处长秦后彬一行来我县调研精神文明城乡融合发展工作并召开座谈会。县委常委、宣传部部长黄勇陪同调研并参加座谈会。

会前，调研组一行到高唐街道实地调研全国文明城市创建工作，到双龙镇安静村、白坪村、安坪村，曲尺乡相园村、权发村等地，调研新时代文明实践所（站）、农村公共文化服务、人居环境整治等方面的建设情况，详细了解各地在推进精神文明城乡融合发展工作的经验做法、运行机制等。

座谈会上，县政府研究室、县农业农村委、县教委、县城管局、县融媒体中心、双龙镇、龙溪镇等参会单位，围绕推进精神文明城乡融合发展工作进行交流发言。

近年来，我县紧紧围绕举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务，以建设“和美巫山”为奋斗目标，坚持思想道德共育，夯实城乡融合发展基础；坚持文明阵地共建，搭建城乡融合发展平台；坚持文明品牌共创，培育城乡融合发展细胞；坚持文明实践共推，营造城乡融合发展氛围；坚持文化服务共享，提升城乡融合发展品质；坚持

社区乡村共治，探索城乡融合发展模式；坚持先进典型共育，引领城乡融合发展风尚。推动精神文明城乡融合高质量发展。

秦后彬对巫山推动精神文明城乡融合发展工作给予肯定。他表示，精神文明城乡融合发展是推进乡村振兴、提高社会文明程度的重要手段，是一项系统工程，牵一发而动全身，需要各级各部门共同发力、协同推进。要通过加强精神文明建设来温暖民心、凝聚力量，提高农村社会文明程度，提升农民精神面貌，发挥农民的积极性、主动性和创造性。巫山是渝东门户，要以县城为基础，

统筹推进文明培育、文明实践、文明创建，推进精神文明城乡融合发展，实现城乡一体化发展新趋势。要因地制宜，结合巫山实际，聚焦群众需求，扎实开展文明实践活动，丰富群众精神文化生活，进一步提升城乡居民文明素质和社会文明程度。精神文明城乡融合发展是个长期过程，必须坚持系统观念，绵绵用力、从蓉推进、久久为功，形成“滴水穿石”的效应。要做好总结，梳理出好的经验做法和不足，补短板、强弱项，在改进中不断创新，不断探索精神文明城乡融合发展的新途径、新载体。

## 疾控中心：开展庆祝中国共产党成立102周年主题党日活动

本报讯（记者 曾露）6月26日，县疾控中心党支部开展“忆党史、铭党恩、强党性”主题党日暨全员能力提升培训活动，共同庆祝中国共产党建党102周年。

面向鲜红的党旗，党员们一起重温入

党誓词，再次作出庄严承诺，牢记作为一名党员应有的责任和使命，铿锵有力的誓言表达了大家对党的无限忠诚。

活动中，党支部向7名党员集中颁发“政治生日贺卡”，向全体党员致以亲切的问候和衷心的祝愿，并对全员干部职工集

体培训了政务礼仪和免疫规划业务工作。大家纷纷表示，在今后的工作中，将不断加强党性锻炼，永葆党员本色，坚定理想信念；时刻牢记初心使命，通过学习和思考，积累知识、提高能力，努力使自己成为本职岗位的行家里手、技术尖兵；把学习

与推动实际工作结合起来，进一步深刻领悟、深入掌握习近平新时代中国特色社会主义思想，并用学到的理论指导实践，做到学以致用，为新时期疾控事业高质量发展增添光彩、建功立业。

## 平河乡：开展“忆党史 铭党恩 强党性”主题党日活动

本报讯（记者 曾露 通讯员 吴运华）6月26日上午，平河乡组织开展“忆党史、铭党恩、强党性”机关支部主题党日活动，新老党员齐聚一堂，谈初心、话使命，共同庆祝中国共产党成立102周年。

活动在庄严的国歌声中拉开序幕，乡党委班子成员为在党五十年的老党员同志颁发“光荣在党50年”纪念章，并开展党员集中过政治生日“三个一”活动。

座谈会上，老党员们围绕全乡发展共话时代变迁、积极建言献策，并纷纷表示，

将继续发挥余热，不忘初心使命，一如既往地关心支持乡党委政府的各项工作，在推进乡村振兴等方面发挥余热，促进全乡高质量发展。

会上，乡党委、政府主要领导向大家致以亲切的问候，简要介绍了全乡近几年

发展成果和未来发展思路，并表示乡党委政府将继续在精神上关怀、生活上照顾老干部，不断优化老干部服务工作。

当天下午，离退休老干部实地观摩考察了平河乡、起阳村蔬菜大棚产业和陶湾村中药材种植基地。

## 大树拦路 西坪村民及时清理



本报讯（记者 王忠虎 文/图）“原来，这儿垮下来后，一棵大树横在路上，成了拦路虎。是我们村的村民王绪祥、田光扬、毛昌全及时清理，才保障了路的通畅。”6月25日，巫峡镇西坪村党支部书记周发勇向记者介绍。

据了解，因受6月18日暴雨影响，巫峡镇西坪村3社境内巫曲路段，一个小地名叫小屋基的地方发生垮塌。一棵大树倒在了道路中间，造成路段堵塞。车辆、行人无法通行。家住附近的西坪村3社村民王绪祥、田光扬、毛昌全见此情景，便自发地拿起电锯、锄头、斧头等工具，来到这棵横在路中间的树前进行清理。当毛昌全等3人正在截枝清理的时候，村民王兴伟、聂碧书也毅然决然地加入了清障队伍。

5位村民剔的剔枝，锯的锯树干。经过约两个小时的辛勤劳作，终于将这棵大树截成多段，并移到安全的地方，并将路面清扫干净。被堵塞了近3个小时的巫曲路畅通了。此时，过往车辆的驾驶员和行人都纷纷竖起大拇指，为这几位村民点赞。

村民正在清理大树。

## 高唐街道：召开燃气安全专项整治“回头看”工作会

本报讯（记者 曾露）6月26日，高唐街道组织召开燃气安全专项整治“回头看”工作会。

会议通报了“6.21”宁夏银川市兴庆区富洋烧烤店燃气爆炸事故警情，集中学习了习近平总书记对宁夏银川市兴庆区富洋烧

烤店燃气爆炸事故的重要指示精神，并特邀天然气公司安全负责人对全体参会人员进行燃气安全隐患排查工作培训。

会议要求，持续加大对燃气安全公益宣传力度，推动燃气安全进企业、进社区、进学校、进家庭，增强公众安全防范能力和自救

互救能力；对照“回头看”重点排查内容，梳理排查隐患，形成隐患台账、闭环管理台账，全面开展隐患排查治理，做到整改措施、责任、资金、时限和预案“五落实”，落实隐患闭环管理措施。

街道将对“回头看”工作情况进行抽查，

跟踪督促重大隐患和突出问题整改，为辖区居民的安居乐业提供强有力的保障。



## 务实干，干出新成效

（上接第一版）把发展的“高分报表”变成党员干部的“考核清单”，把群众的“问题清单”变成党员干部的“履责清单”，件件抓落实、

事事办扎实，把学习成效转化为发展实效，就是最大的“务实”。

开展主题教育，抓实以学正风，首先就

要大兴务实之风。让务实成为一种追求、一种常态，教育引导每一个人找准自己的“位”，谋好自己的“政”，锚定新重庆建设的

任务去想、去盯、去干，就一定能够焕发出推动高质量发展的强大动能。

### 遗失声明

兹有巫山县旭升建筑劳务有限公司遗失建筑业企业资质证书正本、副本各一份，发证日期：2021年12月24日，统一社会信用代码：91500237671009452Y，证书编号D350083394，声明作废！

2023年6月26日